

नहाते समय पोखर में डूबे तीन बच्चे, एक की मौत

बुआ के यहां शादी में आए थे बच्चे, घर में मचा कोहराम

धौलपुर, (निसं)। सरमथुरा इलाके के रहस्य गांव में शुक्रवार सुबह बुआ के घर शादी समारोह में शामिल होने आए तीन बच्चे गांव के पास एक पोखर में नहाने के लिए चले गए। जहां नहाते समय वे पोखर में डूब गए। जिनमें से दो बच्चों को तो ग्रामीणों ने सुरक्षित बाहर निकाल दिया। लेकिन एक बच्चे को डूबने से मौत हो गई। घटना में 10 वर्षीय बालक विक्रमपुरी पुत्र मुकेश गोस्वामी की डूबने से मौत हुई है, जो बाड़ी कस्बे के गुमट मोहल्ले का निवासी है।

■ **दो बच्चों को ग्रामीणों ने सुरक्षित बाहर निकाल लिया**

■ **मृतक बालक विक्रम चौथी कक्षा का छात्र था जो बाड़ी कस्बे के निजी स्कूल में पढ़ता था। घटना के बाद परिजनों में शोक छाया हुआ है**

मुकेश गोस्वामी ने बताया कि रहस्य गांव में उनके बहनोई कैलाश पुरी की बेटी की शादी 22 जून की थी। जिसमें पूरा परिवार गया हुआ था। जिससे उनके पुत्र विक्रम के साथ उसके बड़े भाई सुरेश के लड़के समीपूरी और रमनपुरी भी गए थे। आज सुबह तीनों बालक निवास परिनजों को बताए गांव के पास पोखर में नहाने चले गए। जहां तीनों डूब गए।

डूबने से मौत हो गई। घटना के बाद परिजन अचेत हुए बालक को बाड़ी अस्पताल लेकर आए, जहां चिकित्सकों ने उसे मृत घोषित कर दिया। परिजनों ने बताया कि मृतक बालक विक्रम चौथी कक्षा का छात्र था जो बाड़ी कस्बे के निजी स्कूल में पढ़ता था। घटना के बाद परिजनों में शोक छाया हुआ है।

पानी की नाडी में नहाते चार बच्चों में से दो डूबे, एक की मौत

अजमेर, (कासं)। जिले के नसीराबाद में समीपथ ग्राम जाटिया में शुक्रवार को एक नाडी में नहाने गए चार बच्चों में से दो बच्चे गहरे पानी में जाने से डूब गए जिसमें से एक बच्चों को सुरक्षित बाहर निकाल लिया गया लेकिन एक बालक की डूबने से मृत्यु हो गई।

■ **ग्रामीणों ने बचाई एक बच्चे की जान**

जानकारी के अनुसार ग्राम जाटिया में सरकारी स्कूल के पास स्थित नाडी पर नाथ समाज के 4 बच्चे विक्रम, विजय, साबू और सांवा नहाने के लिए पहुंचे थे। चारों बच्चों नाडी में उतरकर नहा रहे थे। इसी दौरान दो बालक विक्रम और विजय नहाते-नहाते नाडी के बीच में गहरे पानी में चले गए। जिस पर दोनों बच्चों नाडी के बीच में गहरा पानी होने से पानी में डूब गए जिस

बालक नहीं मिला। इसी दौरान गांव का ही भगवान सिंह जो कि तैरना जानता था वह भी नाडी पर पहुंच गया और नाडी में उतरकर काफी तलाश व मशक्कत के बाद दूसरे बालक को भी करीबन पौन घंटे बाद नाडी से बाहर निकाला, लेकिन तब तक उसकी मौत हो चुकी थी। सूचना मिलने पर सदर थाना पुलिस ने पहुंचकर मृतक विक्रम उम्र 10 साल पुत्र पटवारीनाथ का शव कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम करवाने के बाद परिजनों के सुपुर्द कर दिया। घटना से समूचे गांव में शोक व्याप्त हो गया है। पुलिस ने क्षेत्रीय अधिकारियों ने गांव में परिवारों को बरसाती दिनों में पानी की नाडी से दूर रहने की हिदायत दी है। पुलिस आगे कार्यवाही कर रही है।

छात्रा के साथ गैंगरेप और हत्या को लेकर आक्रोश

जोधपुर, (कासं)। बीकानेर जिले के एक क्षेत्र में एक छात्रा के साथ गैंगरेप और उसे मौत के घाट उतार देने की घटना के विरोध में दलित शोषण मुक्ति मंच (डीएसएमएम) के एक प्रतिनिधि

दुष्कर्म व हत्या के विरोध में तहसीलदार को ज्ञापन सौंपा

■ **प्रकरण में सरकार की नाकामी पर मुख्यमंत्री से मांगा इस्तीफा**

मंडल ने मुख्यमंत्री के नाम का ज्ञापन कलेक्टर को सौंपा।

दलित शोषण मुक्ति मंच (डीएसएमएम) के प्रदेश संयोजक एडवोकेट किशन मेघवाल ने बताया कि इस अमानवीय घटना के अभियुक्त पुलिस के सिपाही होने के बावजूद राजस्थान सरकार इस प्रकरण को बहुत ही हल्के में लेकर अपनी नाकामी का परिचय दे रही है जो कि शर्मनाक है, अतः मुख्यमंत्री को नैतिक जिम्मेदारी लेते हुए अपने पद से इस्तीफा दे देना चाहिए। मेघवाल ने बताया कि दलितों और महिलाओं को सुरक्षित माहौल देने में राजस्थान की सरकार पूरी तरह से नाकाम रही है, कमजोर तर्कों का भरोसा सरकार से उठ चुका है अतः मुख्यमंत्री

सजा देने वाला प्रावधान किया जाना चाहिए, जिससे बेटियों को शसक्त और सुरक्षित रखा जा सके। ज्ञापन में बताया कि हाल में बीकानेर जिले में हुई दलित बेटों के साथ बेहद शर्मनाक हरकत और हत्या के विरोध में दलितों को सख्त सजा देने की मांग करती है। ज्ञापन देने वालों ने सेवानिवृत्त प्रधानाचार्य महावीर सिंह सिंघल, एडवोकेट गिरधारी लाल रैगर, रामजीत सिंह भाटी, जाफर खान, अंजु, लाजवती घोटड, संतोष गोस्वामी, कुनाल गोस्वामी, प्रदीप, अशोक आदि उपस्थित थे।

जो अविचल अपने पद से इस्तीफा दे देना चाहिए। जोधपुर में मांग पत्र सौंपने के दौरान एडवोकेट साइना बानो, एडवोकेट हेममता, ओमराम मेहरा, एडवोकेट निर्मल कुमार, एडवोकेट मनीष मेघवाल, एडवोकेट महबूब खान, एडवोकेट ओमराम भील, मोहन लोहरा, पारसराम सेवाल, एडवोकेट सम्पत् प्रजापत एवं एडवोकेट गणपत इंदलिया सहित अनेक गणमान्य लोग मौजूद रहे।

को अविचल अपने पद से इस्तीफा दे देना चाहिए। जोधपुर में मांग पत्र सौंपने के दौरान एडवोकेट साइना बानो, एडवोकेट हेममता, ओमराम मेहरा, एडवोकेट निर्मल कुमार, एडवोकेट मनीष

तालाब में डूबने से यू.पी. निवासी युवक की मौत

युवक लम्बे समय से मालपुरा में मजदूरी का कार्य करता था

मालपुरा, (निसं)। मालपुरा थाना क्षेत्र के सदरपुरा गांव के पास तालाब में नहाते समय गहरे पानी में डूब जाने से उत्तरप्रदेश निवासी एक युवक की मौत होगई। मेडिकल बोर्ड से पोस्टमार्टम के बाद शव परिजनों को सौंपा।

■ **पुलिस ने युवक की तलाश शुरू की लेकिन देर रात तक भी शव नहीं मिल पाया**

थानाधिकारी वृजेन्द्र सिंह राठौड़ ने बताया कि गुरुवार को देर शाम को तीन युवक सदरपुरा गांव के पास तालाब में नहा रहे थे। इसी दौरान एक युवक नहाते समय गहरे पानी में चले जाने से पानी में डूब गया। साधियों की सूचना पर पहुंची थाना पुलिस ने तालाब में डूबे युवक की तलाश शुरू की लेकिन देर रात तक भी युवक का शव नहीं मिल पाया।

थानाधिकारी वृजेन्द्र सिंह राठौड़ ने बताया कि गुरुवार को देर शाम को तीन युवक सदरपुरा गांव के पास तालाब में नहा रहे थे। इसी दौरान एक युवक नहाते समय गहरे पानी में चले जाने से पानी में डूब गया। साधियों की सूचना पर पहुंची थाना पुलिस ने तालाब में डूबे युवक की तलाश शुरू की लेकिन देर रात तक भी युवक का शव नहीं मिल पाया।



मालपुरा सदरपुरा गांव के तालाब में डूबे युवक को बाहर निकाला।

रातभर पुलिस के जवान व गौताखोर तालाब में रेस्क्यू कर रहे। शुक्रवार की सुबह पुलिस को पानी में

परिनजों ने बताया कि मृतक फारूक लम्बे समय से मालपुरा में मजदूरी का कार्य करता था।

सर्व समाज मुक्ति धाम को भूमि आवंटन करने की मांग

चूरू, (कासं)। सर्व समाज मुक्ति धाम को भूमि आवंटन करने की मांग को लेकर शुक्रवार को सर्व समाज के लोगों ने जिला कलेक्टर को ज्ञापन सौंपा। ज्ञापन में बताया कि जिला स्ट्रेटियम के पीछे पिछले तीस पैंतीस वर्ष से निरन्तर वन विभाग की जमीन पर दाह संस्कार हो रहे हैं। अभी वन विभाग द्वारा तारबंदी कर देने व यह जमीन एसटीपी हेतु नगर परिषद को आवंटित कर देने के कारण दाह संस्कार में बाधा उत्पन्न हो गयी है। सभी कॉलोनीवासियों के विरोध के कारण एस टी पी नहीं बन पाया। सैनिक बस्ती, वन विहार, नया बास, शान्ति नगर, शेखावत कॉलोनी, सिविल लाइन, आवासन मंडल कॉलोनी के निवासियों के लिए दाह संस्कार हेतु भगवान दास मुक्ति धाम एवं रेलवे मुक्ति धाम बाज़ार तथा रेलवे फाटक के कारण बहुत दूर एवं असुविधाजनक है। इसलिए आज सर्व समाज ने जिला कलेक्टर को ज्ञापन देकर



भूमि आवंटन करने की मांग को लेकर कलेक्टर को ज्ञापन सौंपा।

इस सर्व समाज मुक्ति धाम को वैधानिक रूप देकर इसे स्वच्छ व हरे भरे रूप में विकसित करने की अनुमति दी जाने की मांग की। इस अवसर पर ज्ञापन देने वालों में सोहनलाल फगेडिया, भागीरथ शर्मा, प्रो देदाराम, प्रो. एन.एन. अर्य, सांवरमल बुडानिया, भगवान भाटी, हरकूल सिंह,

कमल सोनी रणवीर सिंह कस्वां, रामरतन सिंहाण, धर्मपाल सहारण, रामवातार भांम्भू, किशानराम, माणक जाखड़, महेंद्र सिंह ओला, बैजूराम जांगिड, रामचन्द्र जांगिड, रामनिवास मोगा, जगदीश सिंह, प्रताप सिंह नाथावत सहित अनेक लोग उपस्थित थे।

भरतपुर (निसं)। मुख्यमंत्री अशोक गहलोत ने कहा कि राज्य सरकार जनभावना के अनुरूप सभी वर्गों के विकास के लिए समर्पित होकर कार्य कर रही है। राजस्थान चहुंमुखी विकास के कारण देशभर में मॉडल स्टेट बनकर उभरा है। उन्होंने कहा कि राज्य की अनूठी योजनाओं की देशभर में चर्चा है। उन्होंने कहा कि डींग को जिला बनाने से क्षेत्र में प्रशासनिक इकाईयों मजबूत होंगी और लोगों को अपने कार्यों के लिए दूर नहीं जाना पड़ेगा।

‘भाजपाई चौधरी कुंभाराम आर्य की प्रतिमा लगाने का समर्थन करते हैं’

चूरू, (कासं)। जिला मुख्यालय पर शुक्रवार को भाजपा पार्श्वों ने नगरपरिषद सभापती द्वारा दिये गये बयान को झूठा बताया है और जिला कलेक्टर को ज्ञापन दिया। नगरपरिषद नेता प्रतिपक्ष विमला गढ़वाल व पूर्व जिलाध्यक्ष बसंत शर्मा के नेतृत्व में भाजपा पार्श्वों ने जिला कलेक्टर को ज्ञापन सौंपा। ज्ञापन में आरोप लगाया गया है कि गत गुरुवार को नगरपरिषद की साधारण बैठक आहूत की गई थी। जिसमें मुख्य रूप से ऐजेन्डा था कि चूरू मे चौधरी स्व. कुंभाराम आर्य व सुभाष चौक पर नेताजी सुभाष चन्द्र बोस की मूर्ति लगाने का प्रस्ताव था जिसका सभी भाजपा पार्श्वों ने सर्व सम्यती से स्वागत करते हुए अपने सहमती प्रदान करते हुए सुझाव दिया कि इन महापुरुषों के साथ चूरू की स्थापना करने वाले चूहूरराम जाट की प्रतिमा भी चूरू में स्थापित की जाये परन्तु चूरू नगरपरिषद की सभापती ने



चूरू नगरपरिषद सभापती द्वारा दिये गये झूठे बयान के विरोध में नगरपरिषद नेता प्रतिपक्ष विमला गढ़वाल व पूर्व जिलाध्यक्ष बसंत शर्मा के नेतृत्व में भाजपा पार्श्वों ने जिला कलेक्टर को ज्ञापन सौंपा।

अपनी औछी राजनीति से अपनी नाकामियों से आमजनता का ध्यान भटकाना चाहती है परन्तु चूरू की जनता सब कुछ जानती है कि चूरू नगरपरिषद में क्या क्या हो रहा है। इस दौरान नगर परिषद की प्रतिपक्ष नेता ने सभापति पायल सैनी पर ऑछी राजनीति करने का भी आरोप लगाया है। जनचर्चा के अनुसार चूरू में नगर परिषद के कार्यकाल के लिए एक कहावत हमेशा चर्चा में रही है कि अगले से पिछला भला और हर बार यही होता आया है। वर्तमान में भाजपा पार्श्व काँग्रेस का विरोध कर रहे हैं जो प्रतिपक्ष को करना ही चाहिए लेकिन भाजपा पार्श्वों के कुछ वर्ड्स के लोगों ने बताया कि वह अनेक समस्यओं से प्रलत हैं चाहे सफाई हो या नालों की सफाई जब वह पार्श्वों को कहते है तो वह कहते हैं कि काँग्रेस का बोर्ड है काम ही नहीं हो रहा लेकिन यह पार्श्व नगर परिषद को समस्यया तक लिख कर तक नहीं देते हैं।

बसंत शर्मा ने कहा कि नगरपरिषद कि साधारण सभा में केवल मात्र उपर के बिन्दुओ पर चर्चा करके बाकी के सभी एजेन्डो को बिना चर्चा के ही पास कर दिया। जिसपर भाजपा पार्श्वों ने विरोध किया एवम् बिन्दु क्रमांक 10 व 11 का विरोध किया क्योंकि इसमें विभिन्न वित्तीय स्वीकृति का प्रस्ताव था जिसमें

श्रष्टाचार की बू आ रही है। उन्होंने कहा कि नगरपरिषद की सभापती का यह गलत बयानी करना निन्दनीय है क्योंकि भाजपा के लिए यह दोनो ही महापुरुष आदर्णीय है। भाजपा ने तो केवल इन महापुरुषों के साथ चूरू के संस्थापक रहे चूहूरराम जाट की प्रतिमा लगाने के लिए आग्रह किया था परन्तु सभापती

कुएं में मिली बुजुर्ग की लाश

सर्पदंश से महिला की मौत

भीलवाड़ा, (निसं)। जिले के बड़लियास थाना क्षेत्र के गेता पारोली गांव में एक बुजुर्ग का शव उसी के कुएं में मिला। शव की गर्दन व पैर उसी के साफे से बंधे मिले। परिजनों ने बुजुर्ग की लाश की आशंका जताते हुए चार लोगों के खिलाफ थाने में मामला दर्ज करवाया है। थाना प्रभारी शिवचरण ने बताया कि गेता पारोली गांव में एक कुएं में शव पड़ा होने की सूचना मिलने पर पुलिस मौके पर पहुंची और शव को कुएं से निकलवाया। शव की शिनाख्त खेत मालिक वैरू (50) पुत्र रूपा गुज्रर निवासी गेता पारोली के रूप में हुई। शव की गर्दन और पैर उसी के साफे से बंधे मिले। सूचना देने पर अजमेर से एफएसएल टीम भी मौके पर पहुंची और साक्ष्य जुटाए वहाँ पुलिस ने शव को मुख्यालय स्थित एमजी चिकित्सालय पहुंचाया, जहां उसका पोस्टमार्टम किया गया। परिजनों ने हत्या की आशंका जताते हुए चार लोगों के खिलाफ मामला दर्ज करवाया है। प्रारंभिक जांच में सामने आया कि मृतक बुजुर्ग का पुत्र राधेश्याम अपने ही परिवार की एक महिला को

हादसे में बाइक सवार की मौत

रतनगढ़, (निसं)। गुरुवार रात नेशनल हाइवे 11 पर टोले की टक्कर से बाइक सवार युवक की मौत हो गई है। जानकारी के अनुसार 25 वर्षीय अंकित जांगिड़ पुत्र भागीरथ जांगिड़ निवासी बरहराजा राजलदेसर में विद्युत विभाग में सॉफ्टवेयर पर कार्य कर रहा था। अंकित गुरुवार रात बाइक पर सवार होकर अपने गांव बरहराजा जा रहा था, रात करीब 9 बजे नेशनल हाइवे 11 पर लुंछ फांटा के पास किसी टोले से बाइक की टक्कर हो गई।

करीब 20 दिन पहले भगाकर ले गया था, जिस पर महिला के परिजन उसे वापस लाने की कह रहे थे, लेकिन मृतक का पुत्र इस बात पर राजी नहीं था। मृतक के भाई शंकर ने सांवा, राधेश्याम, शंकरलाल व रामेश्वर के खिलाफ हत्या कर शव को कुएं में फेंकने का आरोप लगाते हुए पुलिस को रिपोर्ट दी है।

उदयपुर, (निसं)। कुराबड थाना क्षेत्र में खेत पर काम करते समय सर्पदंश से महिला किसान की मौत हो गई। इसी तरह कुराबड थाना क्षेत्र झारकोटड़ा गांव निवासी भगवानलाल (46) पुत्र टीलाराम मीणा शुक्रवार सुबह मककी की फसल बुवाई के लिए अपने खेत पर हर हांक रहा था। जहां अचानक निचे गिरने पर परिजन उसे कुराबड चिकित्सालय ले गए जहां उसकी मौत हो गई। सूचना मिलने पर हेडकॉन्स्टेबल शांतिलाल ने मृतकों का पोस्टमार्टम करवाया शव परिजनों को सौंप दिया।

भीलवाड़ा, (निसं)। शहर की सुभाष नगर थाना पुलिस ने पोक्सो एक्ट के एक मामले में वांछित और एक दर्जन से ज्यादा मामलों में लिप्त दस हजार रुपये के इनामी बदमाश युनुस मोहम्मद उर्फ बाबू को तमिलनाडु से गिरफ्तार कर लिया। जिला पुलिस अधीक्षक आदर्श सिद्ध ने बताया कि सुभाषनगर थाने के पोक्सो एक्ट के एक मामले में वांछित दस के इनामी अपराधी युनुस मोहम्मद उर्फ बाबू पुत्र फरीद मोहम्मद बिसायती लंबे समय से एक दर्जन से ज्यादा प्रकरणों में लिप्त होकर गिरफ्तारी से बचने के लिए फरार चल रहा था। इस आरोपित पर पुलिस अधीक्षक ने दस हजार रुपये का इनाम भी घोषित किया था। उसे दबोचने के लिए एएसपी चंचल मिश्रा व डीएसपी सदर योगेश शर्मा के निर्देशन में टीम गठित की गई। टीम ने आसूचना संकलित की तो पता चला कि यह आरोपित तमिलनाडु में मजदूरी कर फरारी काट रहा है। करीब दो हजार किलोमीटर दूर

10 हजार का इनामी बदमाश तमिलनाडु से गिरफ्तार तमिलनाडु में मजदूरी कर फरारी काट रहा था आरोपी



सुभाष नगर थाना पुलिस ने पोक्सो एक्ट व अन्य मामलों में वांछित को गिरफ्तार किया।

संभावित स्थानों पर पहुंची टीम ने मजदूर के हलिये में पड़ताल कर आरोपित का पता लगाते हुये उसे दबोच लिया। आरोपित युनुस मोहम्मद उर्फ

■ **युनुस उर्फ बाबू पर 2019 से 2022 तक भीलवाड़ा के विभिन्न थानों में 13 मामले दर्ज हो चुके हैं**

बाबू बिसायती उस्मानिया मस्जिद के पास सुभाषनगर में रहता है। पुलिस अधीक्षक ने बताया कि आरोपित युनुस उर्फ बाबू पर 2019 से 2022 तक भीलवाड़ा के विभिन्न थानों में 13 मामले दर्ज हो चुके हैं। उन्होंने बताया कि इसके खिलाफ 2019 में पहला मामला सुभाषनगर थाने में चोरी का दर्ज हुआ था। इसके बाद मारपीट, चोरी, जानलेव हत्या, लूट व पोक्सो एक्ट के केस दर्ज हुये। टीम ने 9 मामले सुभाषनगर थाने में, जबकि शेष मामले कोतवाली, प्रताप नगर, करेड़ा और मॉडल थाने में दर्ज है।